

我国将建立企业产品和服务标准自我声明公开和监督制度

新华社北京3月30日电(记者徐庆松)记者30日从全国标准化工作会议上了解到,为放开搞活企业标准,激发大众创业、万众创新热情,国家标准委将加快建立企业产品和服务标准的自我声明公开和监督制度。

国务院3月26日公布了《深化标准化工作改革方案》,提出放开搞活企业标准。建立企业产品和服务

标准自我声明公开和监督制度,逐步取消政府对企业产品标准的备案管理,落实企业标准化主体责任。

据了解,取消政府对企业产品标准备案管理,建立企业产品和服务标准自我声明公开和监督制度,给企业松绑,落实了企业主体责任,同时也符合国务院简政放权、激发市场主体活力的要求。

今年初已首批选择上海、福建、山东等7个省、

市开展了相关制度的改革试点工作。在试点地区企业产品和服务标准自我声明公开全部实现网上办理,不再受办公时间和地点的约束。

截至目前,试点地区已有1177家企业实施了企业标准自我声明公开,涉及执行标准超过4000项,涵盖了服装、家用电器、家具、建筑装修材料、农机和农药等6300多种产品。

国家标准委今年将制定《企业产品标准自我声明公开制度建设指导意见》,加快推进企业产品标准信息公共服务平台的建设和完善工作;在现有试点基础上,进一步扩大试点范围,鼓励企业进行标准自我声明和公开;进一步整合标准信息资源,加强信息化平台建设,为企业提供更加便捷方便的标准工作服务;鼓励标准化专业机构对企业公开的标准开展对比和评价,强化社会监督。

吉林: 停止采伐催热森林游

新华社长春3月30日电(记者齐海山 高楠)东北、内蒙古重点国有林区即将停止天然林商业性采伐,人往何处去?钱从哪里来?人们不约而同地把目光投向风光迤逦的森林生态游,管护森林资源的同时催热了森林旅游,成为林区转型发展的重要增长点。

已是初春三月,但在长白山森工集团仙峰八家子林业局国家森林公园的千年红豆杉景区,厚厚的积雪并未消融。有风吹过,树上的积雪随风飘落,引得游客欢呼雀跃。如今,千年红豆杉、暗河、老里克湖等景区已成为八家子林业局森林生态旅游产业的一张名片。

“黑龙江省有‘雪乡’,我们这里有‘雪岭’,今后雪岭景区春夏秋可观光采摘赏红叶,冬季则赏雪景,这里将是停伐后全局转型振兴的起点。”八家子林业局局长高翔说。为把森林和冰雪资源变成区域经济新热点,雪岭景区不断打造高品质旅游项目,确保职工就业岗位。“去年冬季已经吸引众多旅游爱好者和摄影爱好者来此观光赏雪。”高翔说。

位于长白山脚下的白河林业局黄松蒲

林场,借助长白山池北区登山必经之路的优势,重点打造了长白山大戏台河原生态风景区、长白山文化景区、神奇魔界景区等十大景区。在“十大景区”的辐射带动下,住宿、餐饮、运输等相关产业快速发展,使森林生态旅游逐步发展成为企业转型发展的替代产业。

朝鲜族火炕、太阳能热水器、免费WiFi……虽然置身于深山老林之中,但仍能享受到现代化的生活设施。黄松蒲林场工会主席戴伟提前考虑停伐后的生存问题,利用自家的房子办起家庭旅馆,并带动30多户职工一起开设家庭旅馆,成立森林旅游合作社,集中管理、统一服务标准,使职工的收入增长一倍以上。

“面对停伐,林业局的经营理念由‘砍树’变为‘看树’。林区职工原来上山伐木的话,每个人一年的工资也就一两万元,现在搞森林旅游,发展家庭旅馆,收入成倍增长,创业性收入能达到三四万元。”戴伟说,“我们还和携程网、去哪儿网等旅游网站搞合作,网络订单占了三成。职工都尝到了森林旅游带来的甜头,大家也对停伐后的生活充满信心。”

两部门就干细胞临床研究管理办法征求意见

新华社北京3月30日电 国家卫生计生委与国家食品药品监管总局30日就《干细胞临床研究管理办法(试行)》征求意见。办法拟规定,干细胞临床研究必须遵循科学、规范、公开、符合伦理、充分保护受试者权益的原则。

据介绍,干细胞研究是近年来医学前沿重点发展领域,目前在心肌梗塞、脊髓损伤、肝硬化、糖尿病等领域展现出了良好的发展前景。

办法对干细胞临床研究的概念及范

围予以明确。干细胞临床研究指应用人自体或异体来源的干细胞经体外操作后输入(或植入)人体,用于疾病预防或治疗的临床研究。该研究适用于在医疗机构开展的干细胞临床研究,但不适用于已有成熟技术规范的造血干细胞移植,以及按药品申报的干细胞临床试验。

在干细胞临床研究过程方面,办法拟要求所有关于干细胞提供者和受试者的所有资料的原始记录须做到准确、清晰并有电子备份,保存至临床研究结束后30年。干细胞制剂的追踪资料也要从最后处理之日起保存至少30年。研究结束后,应当对受试者进行长期随访监测,评价干细胞临床研究的长期安全性和有效性。

为保护受试者权益,办法指出,干细胞临床研究研究人员必须用通俗、清晰、准确的语言告知供者和受试者所参与的干细胞临床研究的目、意义和内容,预期受益和潜在的风险,并在自愿原则下签署知情同意书。对风险较高的项目,研究机构应当采取有效措施进行重点监管,并通过购买第三方保险,为受试者提供相应保障。如果受试者在干细胞临床研究过程中出现了严重不良事件,研究人员应当立刻停止临床研究。

性和有效性。

为保护受试者权益,办法指出,干细胞临床研究研究人员必须用通俗、清晰、准确的语言告知供者和受试者所参与的干细胞临床研究的目、意义和内容,预期受益和潜在的风险,并在自愿原则下签署知情同意书。对风险较高的项目,研究机构应当采取有效措施进行重点监管,并通过购买第三方保险,为受试者提供相应保障。如果受试者在干细胞临床研究过程中出现了严重不良事件,研究人员应当立刻停止临床研究。

我国著名心血管病专家韩雅玲院士 4月2日亲赴解放军第321医院免费坐诊 并开展冠脉造影及治疗

中国工程院院士、全军心血管病研究所所长、沈阳军区总医院心内科主任韩雅玲,4月2日赴解放军第321医院为驻地百姓坐诊以及开展冠脉造影及治疗。此举,无疑是白城心血管患者的一大福音。

韩雅玲院士是我国著名心血管病专家,医学博士,博士生导师,从事心血管内科专业的临床、科研及教学工作27年,在冠心病介入诊断与治疗尤其在急诊介入技术救治危重急性心肌梗死、老年高危复杂冠脉病变、左冠脉主干病变及慢性完全闭塞冠脉病变介入治疗等方面具有独到丰富经验。多年来共主持完成和指导各种心血管介入诊断治疗3万余台次,总成功率达到99%以上。先后荣立一等功、二等功各一次,被评为全国中青年医学科技之星、全国优秀科

技工作者、全国“三八”红旗手,是中共十六大代表和第十一届、十二届全国政协委员,享受国务院政府特殊津贴。她所领导的沈阳军区总医院心血管内科开展床位600张,拥有11间数字化导管室,每天进行冠脉造影、射频消融、起搏器置入40多人次,无论是技术还是规模以及学科辐射力、影响力和知名度位于全国“三甲”,有“南有安贞、阜外,北有沈阳总院”之美誉。4月2日,参加完全国“两会”的韩院士带领21人的骨干团队和医疗方舱亲临第321医院,为驻地百姓免费坐诊并开展冠脉造影及治疗。由于时间、数量有限,垂询预约请速与解放军第321医院心内科联系。

联系人:吴振江
联系电话: 0436-6181274 15330783656



3月30日,林芝姑娘们在桃花节上表演特色歌舞。

当日,西藏林芝第十三届桃花文化旅游节在嘎拉村开幕,吸引国内外游客前来观赏。游客来此观赏桃花的同时还可看到当地独具特色的民俗歌舞表演。林芝嘎拉村是3月赏桃花的首选地之一,尼洋河两岸的山坡上,桃林与农田交相辉映,景色美不胜收。

新华社记者索朗罗布摄

白城曙光男科医院

BCSG >> 白城地区唯一专业男科医院 <<

NO.1

白城首家男科疑难杂症诊疗中心

ZHONGSHAN FIRST ANDROLOGY INCURABLE DISEASES CLINIC BASE

为了更好的维护白城男性健康,解决男科疑难疾病“反复发作,难以根治”的现状,白城曙光男科医院,推行国际尖端的诊疗技术;成立了白城首家男科疑难杂症诊疗中心。

如果您有以下男科疑难疾病,请及时到我院就诊:

- 1 久治不愈,反复治疗无效果
经过反复多次的治疗效果不佳、愈后不良或根本无效;
- 2 病因诊断不明确
每次检查治疗均得到不同的诊断结果,无法确定明确诊断结果的;
- 3 罕见病例、无法确诊
患者症状复杂、奇特、少见,诊断上难以定论,治疗上没有方法;
- 4 手术和治疗失败
由于以往治疗、手术失败者,或经过多次手术存在后遗症的;
- 5 治疗后愈后不良
恢复期漫长或无效,目前尚无特效疗法,因而无法治疗或治疗无效。

扫一扫 找男科专家

前列腺治疗中心 | 生殖整形专业 | 泌尿感染专业 | 性传播疾病专业 | 性功能障碍专业 | 男性不育专业

健康热线 6113 666 | 白城市民生东路(白城宾馆旁) | 1059636600

白城销售热线: 18743641919 地址: 玫瑰苑小区南行20米

通榆销售热线: 0436-4269999 地址: 开发区北200米

百年传承 吉鹤村酒

吉鹤村佳酿

通榆县吉鹤村酒业酿造有限公司